
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Toplama ve Çıkarma İşlemi Gerektiren Problemler 

1) Bir çiftlikte 38 inek, 28 koyun vardır. 
Koyunların sayısından 11 eksik keçi olduğuna 
göre çiftlikteki hayvanların sayısı kaçtır? 

 

 
Çözüm: 

 
 
 

 

 2) Evimizin bahçesinde 19 kiraz ağacı, 28 
portakal ağacı, 19 tane de elma ağacı 
olduğuna göre bahçemizde toplam kaç ağaç 
vardır? 
 Çözüm:   

 

3) Murat, iki günde toplam 83 sayfa kitap 
okumuş. Birinci gün 38 sayfa okumuş. İkinci 
gün kaç sayfa okumuştur? 

Çözüm: 

4)  Ceren,  iki basamaklı olan en büyük sayıdan 
2 düzine çıkarıyor. Sonucu kaç bulmuştur? 
 
Çözüm: 

5) Bir kümesteki tavuklar ile civcivler toplam 76 
tanedir. 29 tanesi tavuk ise civcivler kaç 
tanedir? 

Çözüm: 
 

 

6) 40 kişilik sınıfımızda 27 erkek vardır. Buna 
göre erkekler kızlardan kaç fazladır? 

 

Çözüm: 

 

7) Otobüste 43 yolcu vardı. 1. Durakta 19 
yolcu indi. 2. durakta 14 yolcu bindi. Buna göre 
otobüste kaç yolcu vardır? 

Çözüm: 
 

8) Barış 13 yaşındadır. Barış’ın abisi, Barış’tan 8 
yaş büyüktür. Barış ile abisinin yaşlarının 
toplamı kaçtır? 
 
Çözüm: 
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9) Ayşe, aldığı 88 sayfalık bir hikâyenin önce
27 sayfasını, sonra 19 sayfasını okudu. 
Ayşe’nin hikâyeyi bitirmesi için geriye kaç 
sayfası kaldı?   

Çözüm: 

10) Ela’nın 28 tane şekeri var. Ablası kaç şeker
verirse Ela’nın 66 şekeri olur? 

Çözüm: 

11) Mustafa’nın 27 lirası var. Fiyatı 63 lira olan
bir formayı almak için kaç lira daha biriktirmesi 
gerekir? 

Çözüm: 

12) Eyüp’ün 5 birlik + 6 onluk kalemi vardır.
Bu kalemlerin 37 tanesini arkadaşına veren 
Eyüp’ün kaç kalemi kalmıştır? 

Çözüm: 

13) Bir çiftçinin pazara götürdüğü portakal ve
limonların toplamı 86 kilogramdır. 39 kilogramı 
portakal  ise limonlar kaç kg'dır?  

Çözüm: 

14) Bir mağazada 93 tane gömlek vardır.
Birinci gün 1 düzine, ikinci gün 2 deste gömlek 
satıldığına göre geriye toplam kaç gömlek 
kalmıştır?  

Çözüm: 

15) 6 onluk 4 birlikten oluşan bir sayıyı 19 ile
toplayan Elif sonra bulduğu toplamdan 32’yi 
çıkarıyor. Elif’in son bulduğu sayı kaçtır? 

Çözüm.  

16) Bahçemizde 38 fidan vardı. Bu yaz 16 fidan
daha dikildi. Fakat 9 fidan kurudu. Buna göre 
bahçemizdeki fidan sayısı kaçtır? 

Çözüm: 


